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Kraji se nabídky, resp. investiční záměry, scházely zhruba rok a týkají se využití areálu
letiště. Do povědomí se Milovice dostaly i díky podpisu memoranda o spolupráci kraje s
obcemi a městy na využití zdejšího brownfieldu.

„Jsem rád, že se nám podařilo vzbudit o lokalitu zájem a přilákat další investory. Zatím
přišly nabídky od šesti subjektů,“ konstatuje Jiří Snížek, náměstek hejtmanky pro oblast
regionálního a rozvoje a územního plánování a pokračuje: „V lednu příštího roku zahájíme
aktualizaci krajských Zásad územního rozvoje, týkající se vymezení plochy nadmístního
významu v oblasti letiště. Uvítáme tedy, když nás budou další zájemci o spolupráci
kontaktovat. Hledáme firmy a instituce, zaměřené na vědu, inovace, testování, lehký
průmysl, nové a informační technologie. Nechceme naopak firmy z těžkého průmyslu a
logistiky.“ Se současnými zájemci bude kraj jednat.

Obdržené nabídky zatím nebyly detailně posuzovány mj. z hlediska reálné proveditelnosti. Zatím jde
jen o rámcové vymezení projektových záměrů na dotčených pozemcích kraje podle předložených
nabídek.

A co by mohlo na bývalém sovětském letišti a v jeho okolí vyrůst?

Fotovoltaická elektrárna
Cvičiště pro složky integrovaného záchranného systému
Plocha pro sportovní létání
Fotovoltaická elektrárna s výrobnou a akumulací vodíku
Filmové studio
Festivalový park

Zmiňované memorandum definuje základní směry dalšího rozvoje území bývalého vojenského
výcvikového prostoru. Dokument stanovuje i zásady a principy, které budou při jeho rozvoji
uplatňovány. Pozemky Středočeského kraje představují jedinečnou a strategickou rozvojovou plochu
nejen v rámci kraje, ale i v rámci České republiky. Základním východiskem při přípravě memoranda
byl udržitelný rozvoj prostoru. „Mezi základní pilíře rozvoje daného území patří především
věda, výzkum, inovace, znalostní ekonomika, vědeckotechnický park, ochrana přírody a
krajiny a udržitelný cestovní ruch. Mezi nepřípustné využití memorandum naopak uvádí
zejména logistické areály, montovny, ubytovny, spalovny, eloxovny, stavby stejného či
podobného charakteru a velké mezinárodní letiště,“ vyjmenovává Jiří Snížek. „V rámci rozvoje
daného území budou respektovány principy přiměřenosti a udržitelnosti. Počítá se mj. i se
zachováním přírodně, historicky i jinak cenných lokalit. Některé části prostoru a
pozůstatky po vojenském využití mohou být i atraktivním turistickým cílem.“
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